

《聊城市城市停车设施专项规划(2016—2030)》草案批前公告——

中心城区将布局6.03万个停车位

本报聊城6月4日讯(记者 张超) 2日,聊城市规划局发布《聊城市城市停车设施专项规划(2016—2030)》草案批前公告,至2030年,聊城市中心城区将布局436个公共停车场,可提供6.03万个停车泊位。

草案显示,规划期限近期为2016年—2020年,远期为2021年—2030年,规划范围为聊城市中心城区,西至德商高速公路、南至远景南环路、北至远景北环路、东至东环路,总面积386平方公里。

规划对象,按停车设施的建设类型分为建筑物配建停车场、城市公共停车场、路内停车位三类。不包括公交车、出租车、货车等专业运输车辆、摩托车以及非机动车的停放设施。

聊城市综合交通规划将聊城城区划分为古城限制区;核心控制区;协调发展区;适度满足区四个分区,即古城限制区:东昌府古城所在区域,沿湖滨的道路围合而成。

核心控制区:该区域西至京九铁路、东至光岳路、北至济馆高速、南至湖南路,是中心城区目前土地开发强度最高、交通流量最为密集,也是停车矛盾最大的地段。

协调发展区:东环路、北环路、南环路与核心控制区围合区域,提高停车设施供给,截留进入核心控制区的车辆。

适度满足区:外围其他区域。适度满足停车需求,基本依靠配建车位解决停车需求,前瞻性的提前预留停车设施用地。

根据聊城市控规分区情况及自然、行政界线将规划范围划分为22个片区,即阎寺片区、嘉明产业片区、嘉明生活片区、物流片区、农贸片区、北城片区、开发区片区、高新区片区、东北片区01、东北片区02、西北片区01、西北片区02、电厂片区、古城片区、西南片区、度假区北片区、度假区南片区、凤凰片区、体育公园



停车分区控制图。

片区、凤凰片区、侯营片区、铁西片区。

为提高规划公共停车场方案的可实施性、规划管理的可操作性,本次规划城市公共停车场布局按照用地控制分为控制性停车场、兼容性停车场和弹性停车场三类,结合现状情况和用地规划,确定在规划区内布局436个公共停车场,可提供约6.03万个停车泊位。其中控制性停车场110个、兼

容性停车场150个;社会投资为主的弹性停车场176个。主要通过超配和泊位共享提供。

其中,公共停车场服务范围以300米服务半径计,核心控制区社会公共停车服务半径覆盖范围占核心区总面积的82%左右。外围区域,规划社会公共停车场300米服务范围基本上能够起到弥补配件不足、调节需求的作用。

聊城高级财经职业学校志愿者服务队参加庆“六一”活动



6月1日上午,聊城高级财经职业学校会计系红烛、清荷志愿者服务队的师生们应邀来到聊城市儿童福利院,参加“放飞梦想、快乐成长”庆六一文艺演出活动,系主任石艳荣参加活动并在主席台就座。

会计系老师和同学们给孩子们带去了六一儿童节的礼物——文具和玩具等。大家欢聚一堂,载歌载舞,“福娃”们都露出了开心的笑容。

记者 杨淑君 通讯员 宋存鹏 赵凌然



陶艺小课堂

让孩子们学习用陶泥去制作泥塑作品,是一种学习和体验,六一儿童节之际,聊城大学材料学院在聊大幼儿园举办“陶艺小课堂,欢乐过六一”陶艺体验活动,以培养孩子们怀匠心、行匠事、做匠人的情怀,度过一个不一样的儿童节。

记者 李军 摄

高考生凭准考证可免费乘坐公交

高考工作人员出示高考考务工作证也将免费乘车

本报聊城6月4日讯(记者 杨淑君 通讯员 张健) 记者从聊城公交集团了解到,6月7日、8日高考期间,聊城公交集团开展“爱心助考、免费乘车”活动,高考生凭准考证可免费乘坐公交车,高考工作人员出示高考考务工作证也将免费乘车。

同时,公交集团也将在东昌路三中考点和柳园路

外国语学校考点及陈口路设立“爱心助考”青年志愿者服务站,成立“文明交通志愿者服务队”,现场进行疏导客流、解答考生、家长及乘客咨询。准备饮用水及相关公共交通出行的资料,全力以赴帮助考生便捷高效赴考。

此外,为了给广大考生营造良好的考试环境和交通条件,高考前夕,聊城公

交对全部公交车进行了一次全面安全检修,对驾乘人员进行了一次模拟临场的安全和服务培训。同时要求驾驶员在经过所有高考考点周边时禁鸣喇叭,营造安静的考试环境。要求公交司机做好车厢的“亲情服务”;保持车内外卫生清洁,为广大乘客特别是广大考生提供温馨、舒适、整洁的乘车环境。另

外为展现“亲情化”服务的本色,部分线路还在车厢配备了医药箱,以备考生和乘客使用。

考试期间,公交集团除了组织人员在各个考点附近疏导客流,现场调度车辆外,也将利用GPS智能调度系统及3G视频监控系统,密切监控各线路、站点的客流情况,及时调增车辆,保证考生的顺畅出行。

校园一角

走进我们明德小学,首先映入眼帘的是四棵粗大的柿子树。

春天,柿子树像其他万物一样穿上新装。嫩嫩的、绿绿的,不时间在树枝上就能隐隐约约看到小柿子仔的痕迹!

夏天,柿子树身上的新装更绿了,绿得发亮,小柿子仔也长得更加健壮了,身上开始长肉,脸蛋变得也绿黑油亮起来。

秋天,柿子树一夏天经过吸收雨露阳光,也经过劲风吹暴雨打烈日暴晒,柿子树变得更加稳重了,也变得更加成熟了!小柿子青春的脸庞变得泛黄了,新衣服也不新了,千疮百孔,到处能看到风吹雨打的痕迹,也真是岁月不饶人啊!

冬天,柿子树脱下衣服,像其他万物一样接受冷风吹严寒冻,偶尔也穿一回冬雪棉衣暖一暖身体,太阳一出来就又无情地烤下,晚上变得更加寒冷!

心爱的柿子树啊,不管怎样,是您陪伴我们成长!不管是哪个季节,我都为您点赞!

小记者:王子烨 明德小学二年级 指导教师:刘淑霞

交警部门“护考”亮剑行动全面展开

集中查处校车及接送学生车辆等违法行为

本报聊城6月4日讯(记者 李怀磊 通讯员 范勇 杜泽敏) 为2017年高考护航,净化道路通行环境,确保高考顺利进行,聊城市公安局交巡警支队自6月2日至7日,在全市开展“护考”亮剑暨深化路面交通违法行为整治集中统一行动,集中查处一批农用车违法载人、变型拖拉机等农机车辆违法行为、校车及接送学生车辆违法等违法犯罪行为,堵塞管理漏洞。

记者了解到,为开展好这次集中行动,对校车超员、超速、疲劳驾驶、不按规定线路行驶,未取得校车标牌或使用不符合规定车辆非法从事接送学生、幼儿;农用三轮车违法载人、变型拖拉机超载、号牌公告作废仍上路行驶、非法改装;酒驾、毒驾、超限超载、闯信号灯、涉牌涉

证等影响道路交通安全的严重交通违法行为实施精准打击,市公安局交巡警支队高度重视,制定周密方案,组织精干力量,在城区将以进出城主要道路为重点,确定新西环-侯营路口、新西环-聊堂路口、新南环-聊阳路口、新南环-昌润路口等18个关键路口为重点执勤点。其他县(市、区)以进出城主要路口为重点,自行确定执勤站点,严把进城、出城关口。

此次行动,全市各级公安交警部门将以“零容忍”态度发现一起、严处一起、曝光一起,做到见违必纠、纠违必罚、处罚必严,对查处的接送学生车辆严重超员超速的,严格执行《刑法修正案(九)》的规定,一律按照危险驾驶罪依法追究刑事责任。对违法载人3人以上的低速载



集中行动现场。本报记者 李怀磊 摄

货汽车、三轮汽车,在处罚的同时,严格做到卸客转运。对无牌上路行驶、逾期未报废的低速载货汽车、三轮汽车,一律扣留车辆。对涉及农机车辆违法的,处罚的同时要做好登记记录,每日报支队交管科汇总,一并由市交安办抄告农机部门。

据了解,全市公安交警部门开展护考亮剑行动以来,仅2日、3日两天时间,便查获各类违法行为289起,其中查获变型拖拉机违法行为37起,农用车违法载人26起,渣土车17辆,涉牌涉证18起,饮酒驾驶6起。